

Перинатальный центр: не разродившись?

Похоже, высокое депутатское курирование и заступничество не помогло иркутскому Перинатальному центру, открытие которого откладывается на неопределенный срок.

На последнем заседании Думы Иркутска обсуждались вопросы строительства многострадального иркутского Перинатального центра. Масштабный проект, затеянный еще семь лет назад, стал отличным поводом для пышного пиара различных окол властных личностей от медицины. Так о "перспективах" перинатального здравоохранения в области всегда любила рассуждать главный акушер Прибайкалья, депутат Заксобрания от "Единой России" Наталья Протопова.

Впрочем, заступничество видного депутата-единоросса не помогло. На сегодняшний день строительство фактически заморожено, а в местной прессе активно муссируются разговоры о "нецелевом" расходовании бюджетных денег, уже вбуханных в перинатальную ниву.

В тоже время депутат Думы Иркутска, главный акушер-гинеколог Иркутска Ирина Ежова, чьи политические амбиции, по слухам, в последнее время простираются вплоть до мягкого кресла "слуги народа" областного масштаба, спешит озвучить свою позицию относительно провалившейся стройки. Со слов г-жи Ежовой выходит, что под строительство не удастся выбить федерального и даже областного финансирования, в результате чего центр возводится исключительно за счет и без того худосочного городского бюджета.

"Мы стали экономить, краски простые, не полимерные, переход из старого здания не стали делать, отделка дорогая только в операционных, а ведь около 7 тысяч родов принимается и еще растет число. Нужны места, а без покупки на 20 миллионов печей, компьютеров и холодильников ввести в эксплуатацию здание нельзя", - причитает Ирина Ежова.

Между тем, в Заксобрании региона, где, напомним, заседает в том числе и прожженный областной акушер Протопова, недвусмысленно разъяснили городской мэрии и Думе, что пересмотра бюджета Перинатального центра в сторону увеличения не будет. Справляйтесь, мол, как хотите.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)